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Bejelentő álláspontja szerint az iskolaőrség 

bevezetése indokolt és jó döntés volt. Bejelentő 
kifogásolja, hogy a jogszabály csupán lehetővé teszi az 
iskolák számára iskolaőrök alkalmazását, amelynek 
indokoltságáról az intézményvezető dönthet.  
Bejelentő megírta, hogy - az egyenlő bánásmód 
követelményére is figyelemmel - az iskolaőrségnek, 
minden iskolára kiterjedő bevezetését tartja 
indokoltnak. 
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Válaszában az eljáró szerv, az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a 

továbbiakban: EMMI) az alábbiak szerint tájékoztatott. 
Az EMMI tájékoztatásában hivatkozott Magyarország Alaptörvénye XVI. cikke 
(1) bekezdésére, miszerint minden gyermeknek joga van a megfelelő testi, 
szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelemhez és gondoskodáshoz, a 
„minden gyermek fogalma” valóban minden tanulóra értendő.  
Az EMMI tájékoztatásában kiemelte, hogy azokban az intézményekben, ahol a 
megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges védelemhez és 
gondoskodáshoz való jog teljesül, iskolaőr jelenléte nem szükséges. 
Az EMMI álláspontja szerint a bejelentő által említett egyenlő bánásmód 
követelménye nem sérül, hiszen amennyiben a köznevelési intézmény iskolaőr 
nélkül el tudja látni a törvényben meghatározott feladatát, a gyermeki jogok 
teljesülnek. Az iskolaőrség bevezetése kifejezetten az esélyegyenlőséget teszi 
lehetővé azzal, hogy azokban az intézményekben, ahol a pedagógusok számára 
nem adott a biztonságos munkakörnyezet, a tanulók pedig nem jutnak hozzá a 
megfelelő testi, szellemi és erkölcsi fejlődéshez szükséges védelemhez és 
gondoskodáshoz, az iskolaőr hozzájárul ezek feltételek megteremtéséhez. 
Az EMMI tájékoztatása szerint az iskolaőr jelenlétének szükségességét minden 
esetben egyedileg kell vizsgálni és az intézményvezető kompetenciakörébe 
tartozik annak mérlegelése, hogy az adott iskolában a nevelés-oktatás biztosítása 
iskolaőri jelenléttel valósítható-e meg. 
 

 


